

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

У сучасних умовах господарювання підготовка бакалаврів за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а також у процесі досліджень та/або здійснення інновацій, що характеризуються невизначеністю умов і вимог, займає одне із пріоритетних місць.

Освітньо-професійну програму розроблено робочою групою викладачів кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. Вона включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає всім встановленим вимогам сьогодення щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою, логічною за структурою, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260, і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

**Рецензент:**  
Директор ТОВ «Харківпостач»



С.Н. Рудім